

大家好，关于比特币乱象很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币闹剧的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 贵金属、数字货币、比特币等期货是不是很不安全？](#)
- [2. 比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？](#)
- [3. 为什么比特币急剧跳水？](#)
- [4. 比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？](#)

贵金属、数字货币、比特币等期货是不是很不安全？

投资数字货币肯定会面临风险，其风险主要来自于两个方面。第一是技术层面，数字货币依赖于区块链技术和一个系统，这就会使其遭受安全冲击，比如计算机系统的黑客攻击。数字货币面临的另一个风险是信用风险问题。因为数字货币交易存在中间商，这些中间商不同于现实中的组织能够看得见、摸得着，但数字货币的中间商是在网络上的，所以风险更大。

数字货币具有匿名性、快捷性和不可撤销性，加上比特币等数字货币在世界范围内具有高流通性，因此很多不法分子将数字货币作为新型洗钱渠道。所以在宏观层面，存在法律风险、系统风险和消费者保护等问题。目前，电子商务和电子支付的立法问题尚未解决，电子货币的概念和相关条款有待明确，许多法律法规都还未跟进，很多国家还没有有效地打击数字货币洗钱的手段和技术。因此，数字货币的安全性受到考验。

比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？

这个问题问的很尖锐，有点不是太好回答。说不是骗局吧很多人觉得虚拟货币就是一个泡沫没有任何的实际应用价值，说比特币是骗局却又经历了四次完整的牛熊市依旧立而不倒，总的来讲我们要去辩证的去看待新事物的发展。

比特币的背后代表的是一种时代潮流。

很多人是通过比特币的暴涨才知道了区块链这种技术，九年时间1300万倍的涨幅吸引了太多投资者的目光。而比特币底层所应用的区块链技术则是一种新兴的技术，数字货币是区块链金融领域的成熟应用。

存在就有价值有需求才会有市场。

很多人并不清楚比特币这种毫无实际应用价值的代码到底有何使用价值？其实比特币的出现完美的契合了也不能见光的市场需求，比如暗网黑市走私等地下市场交易。点对点的交易模式和加密不可追踪性极大的促进了比特币的流通和认可。有阳光的背后就有黑暗这个世界确实是非黑即白有时也会存在灰色。

目前的比特币正处于牛熊转换之间，最近的世界杯影响整个市场不管是币市还是股市资金都出现了撤市，而比特币的价格甚至一度接近2月份暴跌的最低点。这是市场的自然洗盘也是去除一部分的市场泡沫，拥有一定得完善机制，如果不去除泡沫后果很严重，而完全去除泡沫比特币市场将不复存在。

总得来讲：还坚持认为比特币是骗局的可以远离比特币，去关注他也不去了解他让他自生自灭。认为比特币值得投资的可以闲钱适度投资是仁者见仁智者见智，目前为止并没有出现唯一的答案。

为什么比特币急剧跳水？

近期，国内通过发行代币形式包括首次代币发行(ICO)进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。为贯彻落实全国金融工作会议精神，保护投资者合法权益，防范化解金融风险，依据《中华人民共和国人民银行法》、《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国证券法》、《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国电信条例》、《非法金融机构和非法金融业务活动取缔办法》等法律法规，现将有关事项公告如下：

一、准确认识代币发行融资活动的本质属性代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓“虚拟货币”，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。有关部门将密切监测有关动态，加强与司法部门和地方政府的工作协同，按照现行工作机制，严格执法，坚决治理市场乱象。发现涉嫌犯罪问题，将移送司法机关。代币发行融资中使用的代币或“虚拟货币”不由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能也不应作为货币在市场上流通使用。

二、任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动本公告发布之日起，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行。

三、加强代币融资交易平台的管理本公告发布之日起，任何所谓的代币融资交易平

台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、信息中介等服务。对于存在违法违规问题的代币融资交易平台，金融管理部门将提请电信主管部门依法关闭其网站平台及移动APP，提请网信部门对移动APP在应用商店做下架处置，并提请工商管理部门依法吊销其营业执照。

四、各金融机构和非银行支付机构不得开展与代币发行融资交易相关的业务各金融机构和非银行支付机构不得直接或间接为代币发行融资和“虚拟货币”提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务，不得承保与代币和“虚拟货币”相关的保险业务或将代币和“虚拟货币”纳入保险责任范围。金融机构和非银行支付机构发现代币发行融资交易违法违规线索的，应当及时向有关部门报告。

五、社会公众应当高度警惕代币发行融资与交易的风险隐患代币发行融资与交易存在多重风险，包括虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险等，投资者须自行承担投资风险，希望广大投资者谨防上当受骗。对各类使用“币”的名称开展的非法金融活动，社会公众应当强化风险防范意识和识别能力，及时举报相关违法违规线索。

六、充分发挥行业组织的自律作用各类金融行业组织应当做好政策解读，督促会员单位自觉抵制与代币发行融资交易及“虚拟货币”相关的非法金融活动，远离市场乱象，加强投资者教育，共同维护正常的金融秩序

https://news.uc.cn/a_13567999250388358138/

比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？

感谢邀请！任何金融市场的自我监管都是放任它泡沫膨胀或者暗箱操作的前提，目前的金融数字货币市场本身的场外监督和法律监督就不够完善和齐全，所以才导致了数字货币市场ICO项目泛滥并且频频出现坐庄和期货定点爆破甚至交易回滚等奇葩操作的出现。

目前任何金融数字货币市场的监管一般都是一个完整的体系，有证监会，银监会、还有舆论媒体监督加上自身的自我监管形成一个完整的交易监管体系，才能被投资者安心所接受才可以放在阳光下不怕晒。

而现在的币圈乱象迭生，各种项目，甚至传销组织都能打着区块链的幌子进行ICO融资私募，发行代币圈钱。而这一切的原因就是因为场内外的监管和法律监管不到位，2018年年底之前伴随着各国对于数字货币监管的加强和国际主流机构的入驻这一现象希望会得到改善。

OK，关于比特币乱象和比特币闹剧的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。